Zadanie: POD
Podciagi

Dostepna pamig: 64 MB.

Mamy dane ciag liczb naturalnyeh= a3, ay, ..., a, oraz liczbe naturalne. W ilu spdjnych (tj. jednokawatkowych) podciagéw
ciagua suma elementéw jest podzielna prze2

Podciagi uznajemy za rde, jeeli ich umiejscowienia w ramach ciagusa r&ne. W szczegolriei, przyktadem spéjnego
podciagu ciaga jest (jeden jedyny) ciag zeroelementowy.

Wejscie
W pierwszym wierszu standardowego &@p znajduja sie dwie liczby catkowiteorazm (1 < n< 1000000, Z m< 1000000),

oddzielone pojedynczym odstepem. Drugi wiersz8eigj zawieran liczb catkowitycha; (0 < g < 1000000000), pooddziela-
nych pojedynczymi odstepami.

Wyj &cie
Pierwszy i jedyny wiersz standardowego &gip powinien zawie@jedna liczbe catkowita — liczbe spoéjnych podciagdagu
a, ktérych elementy sumuja sie do liczby podzielnej praez

Przyktad

Dla danych wejciowych: poprawnym wynikiem jest:
6 7 6

87731014

Wyjasnienie do przyktadu. Szukanymi ciagami sa:
e ciag zeroelementowy;
e 7 (ciag jednoelementowy) — wlicza sie do sumy dwukrotnie;
o 7,7,
e 8,7,7,3,10;
e 10, 4.

Zauwa, ze ciag 7, 10, 4 jest podciagiem @gjowego ciagu i jego elementy tak sumuja sie do liczby podzielnej przez 7,
jednakzenie jest on spoéjny.



